

宾馆藏烟囱熏得居民受不了

其负责人称供热燃料已改用天然气

本报3月15日讯(记者 徐良 贺莹莹)

近日,家住马市街的张女士拨打本报热线称,附近一家宾馆用的大烟囱每天下午冒黑烟,既不卫生又危害周边居民和商户健康。该宾馆负责人称,供热燃料已改用天然气,烟囱已废弃,目前不存在排烟现象。

张女士说,她家东边有一

家宾馆和洗浴中心,而为宾馆和浴池供热的锅炉噪声很大,影响其正常生活,另外烟囱冒出的灰烬落满了她家院落,日常晾晒都成了难题。

15日上午,记者来到张女士所住的平房,房顶和花盆都覆盖着一层黑灰。张女士说,这个烟囱已有十几年之久,起初和她同住一个胡同的有七

家居民,但目前仅剩她一家在此居住。“烟囱藏在宾馆后面,沿街根本看不到,但害苦了我们。”周边商户王先生称。

这家宾馆名为居欣宾馆,与华欣浴池同属一家。该宾馆一郭姓负责人说,之前烟囱用来烧煤供暖,但4个月前燃料已改为天然气,烟囱已废弃,目前不存在排烟现象。

15日下午,记者联系了德州市环保局,工作人员称城区沿街宾馆情况属于城管执法局管理,企业属于环保局管理。记者又联系了负责该辖区的德城区城管局,工作人员称,市民遇到类似情况可到德城区城管局投诉,接到投诉后工作人员会去现场核实,如情况属实他们会督促其进行整改。

货车高速起火 所幸及时扑救

本报3月15日讯(记者 张磊 通讯员 马振华) 一辆在行驶中起火的货车冒着滚滚黑烟,险情随时可能发生,情况万分紧急,但该车驾驶员却毫无察觉,继续向前行驶。正在执勤的交警发现异常情况后,迅速拦车,与驾驶员奋力将火扑灭,消除了一起事故隐患。

3月12日13时40分左右,德州市交警支队高速公路一大队执勤民警在京台高速鲁冀收费站广场执勤时,发现一辆大货车冒着黑烟由南向北驶来,且黑烟越来越大,已隐约可见夹杂在黑烟中的火光,危机四伏,险情随时可能发生,但驾驶员似乎没有丝毫觉察,仍只顾向前行驶。

执勤民警迅速上前将车拦住,并告知驾驶员车辆起火了,驾驶员往后一看,顿时吓出一身冷汗。民警和驾驶员分别拿出灭火器和灭火工具,向起火点进行喷洒。经过15分钟,黑烟逐渐消失,险情排除。

事后了解到,该车司机王某,是河北吴桥县发电厂职工,此次是去外地往厂里运树皮。分析可能是因为发动机过热,从车厢前端掉出来的树皮落在发动机上引起了自燃。

打孔盗油犯法 全市破案九起

本报3月15日讯(记者 孙婷婷 通讯员 高宇) 输油管道是国家重要的能源基础设施,也关系到国家经济命脉,可是就有人铤而走险,把“打孔盗油”当做发家致富的捷径,其后果注定要受到严惩。

自2015年2月份以来,全市公安机关部署开展了油气田及输油气管道集中整治行动,全力打击打孔盗油违法犯罪,取得了显著成绩。截至目前,全市共破获打孔盗油案件9起,打掉团伙1个,抓获涉油犯罪嫌疑人17名,另有两名违法犯罪嫌疑人主动到公安机关投案自首。

同时,公安机关鼓励、保护广大人民群众积极举报打孔盗油及涉油违法犯罪活动。按照新奖励办法,凡举报有功的,将给予1000—50000元的现金奖励;对举报重大犯罪活动的,将予以重奖;对窝藏、包庇、纵容违法犯罪的,依法追究法律责任;对威胁、报复举报人、控告人的,依法从严惩处。

又见无名火

14日下午,在353省道陵城区薛庄社区附近,又见一堆点燃的杂草,其附近一片都为杂草,上方不远处为电缆,如果杂草大范围点燃,后果极其危险。本报记者 贺莹莹 摄

这个女人胆儿真大

拿着假户口页招摇撞骗20万

本报3月15日讯(记者 李榕 通讯员 刘文芳 张伟)

乐陵市朱集镇枣王村的村民王某因个人原因,一直没给孩子上户口,听说花4万多元可找张某办户口,可她没想到,张某给她的户口页却是假的。

近日,王某拿着自己孩子的户口页来到公安局查信息,没想到户口页信息在人

口信息网上查不到。“户籍系统里的字体是一种特殊的宋体,这种宋体是公安部写在程序里的。”户籍科工作人员说,身份证信息中包括派出所的号段,一眼就看出这个信息号段和户籍信息不符。

原来,2013年5月,王某想给孩子落户口,由于计划外生育的孩子落户要交社会

抚养费,王某通过亲戚介绍得知张某能帮人办户口,张某让她支付了4万多元办理费。直到2014年8月,王某才拿来了张某交给她的户口本内页。

随后,民警调取了张某的银行账户,发现其银行账户内先后有多笔高达数万元的现金存入,与前期多位报

案人提供的受骗数目和转账时间吻合。

2月26日,乐陵市公安局刑警大队在黄夹镇一业务大厅内将嫌疑人张某抓获。经查,张某为女性,是黄夹镇村民,没有正式工作。张某在2013年至2014年期间一共骗了5名村民,涉案金额高达20万余元。目前,案件正在进一步审理中。

“你签名,我种树”——

豪门集团5000亩地 千人植树活动圆满落幕

3月14日德州市民千余人向着陵城区神头镇浩浩荡荡进发,来自德州的一场大“迁徙”,让参加活动的德州市民获益良多!

星凯国际广场千人植树活动圆满落幕

3月14日,星凯国际广场联合华嬉庄园共同举办“你签名,我种树”——豪门集团陵城区5000亩地大行动公益植树活动,本次活动吸引逾千人共同参加!20辆豪华大巴满载热心公益的市民,浩浩荡荡前往陵城神头镇的豪门集团德盛生态农场,俨然一场德州大迁徙!

低碳、环保、绿色,这些我们耳熟能详的词汇,在不断被提出的同时,又被市民不断的忽略,成为一个抽象的概念。星凯国际广场与华嬉庄园举办该活动的目的就在于让大家实际参与到构建美好环境的活动中,增强全社会植绿、爱绿、护绿的主动性和自觉性。一棵树、一个人的力量可能是弱小的,但大家共同努力,从点滴做起,将绿色生活的意识融入到实际生活,这个概念才会梦想成真。

3月14日的上午,来自德州的1000余名市民齐聚星凯国际广场,参加“你签名,我种树”公益活动的启动仪式。星凯国际广场、华嬉庄

园两项目的销售总监孙宏政上台致辞,感谢各位市民朋友对德州环保事业的支持和关注,也感谢各位朋友对豪门集团、星凯国际广场、华嬉庄园的理解和帮助。简短的启动仪式过后,千余名市民在工作人员的带领下,有序登车,前往豪门集团旗下的德盛生态农场,在5000亩地上,亲手种下春天里的一份绿色,用自己的实际行动,保卫家园,绿意春天,还孩子一片碧水蓝天。活动现场还设置了户外真人CS、拔河比赛、寻宝、风筝比赛等精彩互动游戏,千余名客户玩的不亦乐乎。

星凯领寓携手途家,一起玩“赚”不动产。

据悉,目前途家旗下的“途家网”已覆盖全国143个城市,9万多套房源,66个海外目的地。购买星凯领寓,加入途家管家会员体系,即可享受一房在手,住遍全国。途家引进美国先进的五星级酒店管理体系,为闲置房屋提供专业、高效、标准化的贴身管家服务。并通过旗下的“途家网”这一在线预定平台,帮

助业主将房屋的闲置时间以酒店的形式进行经营或出租,使房屋得到养护的同时又赚取可观的收益,为主业主开辟一条全新的理财途径。

据介绍,星凯领寓与途家强强联合,不仅仅在于该项目精心打造的高品质公寓,更重要的是两大品牌的实力和良好的企业口碑对星凯领寓所带来的发展信心。据途家市场调研数

据分析,星凯领寓与途家合作的公寓出租率预计达70%,嫁接途家模式,出租房公寓楼变身品牌连锁酒店,业主变股东,相当于拿一套公寓入股一家连锁酒店,可享受随时自住,免费招待客户及亲友,方便省事又有面子。一旦加入途家托管服务,您的物业将成为不用操心的自动提款机,源源不断地为您赚钱。